0 Ulenb padotbl: Paccuutartb
MEeXaHN4YeCcKne XxapakTepucTmKm YenoBeka:
0bBEM meria, rrow,aob rnosepxHocmu
meria yeriogeka, niomHyHocms, 0asrieHue,
CKOpPOCMb, MOUWHOCMb, XU3HEHHYIO
EMKOCMb J1IE2KUX.

0 Metoabl paboTbl: 1aMmeputenbHbie n
PaCYeTHbIE.



1 cnocoO -
reoMeTpu4eCcKknun
CMocoo:

IV =Vron. + Vtyn. + 2V
PYK+2VHOr=43686cm*=

= 0,044 wm°




BbiuncneHuve oonema Tena.

0 2 Cnocob - criocob Apxumeaa.
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1. l[eomeTpuyeckmnm
cnocob

S = Sron.+Styn.+2 Sp

+2 SH.

S=1,33 M




2 cnocob — no MeguLMHCKON HoOMorpaMmme
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3.BbluncneHuve nnowanwu
NoBepPXHOCTU Tena.

0 3 cnocob—no veguumHCKOW
dopmyne:

1 S=0,16 (m h )"?

I h - pocTt = 165¢cm =1,65Mm

1 S=0,16(42 x1,65)"?=0,16-8,3 = 1,33 m?




PacyeT NnNoTHOCTU Tena.

s pa=m /v, =955kr/™m’
s p.=m /v, =1400 kr/m’
0 pe=1177 xr/m°

0 p=1036 xr/m(B
CIIPABOYHHUKE)



v=43 m/c (npwn bere)
v = 1,3 M/c (npu xogb6e)
v = 1,3 M/c (B cripaBoYHUKE)



0 p=F/S=mg/S
0 S(ctonbl )=N S, =9545-0,25 cm* =
136,25 cm? = 0,0136 m?

1 p= 30882 Ila (Ha 1 Hore, 3HA4YUT NpwU
xoab6e)

1 p=0,0136/2 =15 441lla (Ha 2-x HOrax,
3HaAYUT CTOA)



PacyeT MOLLUHOCTW.

1 N=mgh/t

1 N = 94,5 Bt (npu xoas6e)
1 N =193,8 Bt (npu 6ere)

0 B cnpaBo4HUKe:

Ipu xoabbe Ha posHo gopore N = 60-65BT
1pn O6bicTpon xoabbe N = 200 Bt
"Ipn e3ne Ha Benocunene N = 320 BT.




OnpepeneHve XN3HEHHOM
emMKocTu nerknx(XKeil)

1. No meanumMHCKOU HOMOrpamme
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OnpepeneHve XN3HEHHOM
eMKocTu nerknx(XKeil)

2 cnocob - N0 MeanUMHCKON popMmyrie:
YEI= [pocT(Mm) - 4,1 - BO3pacT(neT): 0,018] -3,7
(ONna goeBylLUeK)

XEN=(1,65-41-14-0,018)-3,7=2,8n



BennunHa CnpaBo4Hble PaccunTtaHHble
OaHHbIe OaHHbIe
Obbem Tena V = 0,044 m®
[Mnowanb S=1,33w° S=1,33m°

NOBEPXHOCTU TEJIa

[1NOTHOCTL Tena

p =1036 xr/ m*

p= 1177 xr/ »?

[laBneHue

P = 30882 Ma(npw

xoabbe)
CKOpoCTb 1,3 m/c 1,3 M/c
MoLwHoCTb N = 60-200 Bt N =945 BTt (npu xoab06e)

N = 194 BT ( npwu Gere)

MOLLHOCTb pyK

N =40 Bt

KEJI.

2,5 -4 n(y >XeHLWWnH)

3.5-5 n (y MV>KYUH)

28n; 3,35n




